

太不幸！家庭连遭变故一度很崩溃 很励志！化悲痛为力量追寻航天梦

18岁新郑男孩扛住厄运考上一本



爱心人士看望小磊



小磊曾经和爷爷奶奶一起生活过的家



小磊整理房间里的衣物

筹措资金95.3万元 资助417名大学新生



本报讯 8月22日,新郑市举行2017年希望工程“大学梦·农商情”公益助学金发放仪式。仪式上,与会领导为爱心企业颁发证书,并为文科状元、特优生、贫困生代表发放公益助学金专用金燕卡。据悉,本次活动得到新郑农商银行的大力资助,共筹措资金95.3万元,共计资助417名大学新生。

活动中,新郑市副市长乔琳表示,希望受助学子珍惜资助、学会感恩、胸怀理想,传递爱心、回报社会,做一个对社会有贡献、有爱心的人。各级团组织要一如既往地强化工作责任,完善帮扶机制,丰富助学内容,创新助学形式,拓宽筹资渠道,不断把希望工程系列活动引向深入,着力推动新郑市爱心助学事业又好又快发展。
新郑时报 李显文 文/图

本报讯 8月19日一大早,记者跟随新郑市仁爱协会爱心人士来到和庄镇穆庄村,见到这次爱心人士家访的对象——小磊。当看到小磊拿着钥匙打开张贴着两个“奠”字的大门时,记者心头猛然增添几分沉重。这个18岁的大男孩,究竟有着怎样的过往和经历? 记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽 文/图

7岁时父母离异 父亲患有精神疾病

走进院落,破败感扑面而来,房间内被熏黑的墙壁和漆黑的白炽灯,似乎都在诉说着去年12月25日的惨案——就在这间屋子里,小磊(化名)患有精神疾病的父亲纵火杀害了小磊的奶奶。“这里已经大半年没住人了,奶奶去世后,我再也没来过。”小磊说。

记者了解到,小磊7岁时父母离异,从小和爷爷奶奶生活在一起。小磊的父亲在读初中时,与同学发生口角斗殴后受到刺激,患了被迫害妄想症,退学在家。小磊告诉记者:“曾带他去过医院,经过治疗虽有好转,但后来又复发了。我爸整天都疑神疑鬼,总是会问我有没有人找他。他在外打零工,也没有给家里寄过一分钱,回到家里什么也不做。”因患有精神疾病,家人对小磊父亲非常怜惜疼爱,没想到却养成了他好逸恶劳的坏习性。

相依为命的爷爷奶奶相继离世

2016年12月25日,小磊的父亲回家过年,不知出于什么原因,纵火杀害了小磊83岁的奶奶。

“这些年虽然家里条件不好,但和爷爷奶奶在一起,有他们的照顾,我过得很开心、很充实,他们去世后,我一度很崩溃,也想了很多……”小磊说。小磊的爷爷在去年9月5日因癌症去世,奶奶被父亲纵火杀害,短短几个月时间,失去两位至亲,小磊备受打击,之后暂时住在大伯家。

555分考取沈阳航空航天大学

今年高考,小磊以555分的成绩考取了沈阳航空航天大学(一本),人生崭新的一页也即将翻开。而当拿着录取通知书时,小磊眉头紧锁,因为大学学费对他来说是一笔“巨款”。小磊的事感动了身边的村民,也受到了和庄镇政府的关注,亲戚朋友

从小品学兼优的小磊,早早地学会了成长和独立,尽管家境困难,但从未忘记自己的航天梦。“从小我就跟爷爷一起看央视的科技频道,很想去探索神秘的宇宙,寻找外星域的奥妙。”小磊坚定地说出了自己的理想,“我知道,只有通过努力学习才能改变命运。”爷爷奶奶的离世,没有成为小磊消极沉沦的借口。经过短暂的调整,他化悲痛为力量,快速调整自己,更加决绝地迎接着“高考”之战。

为他凑了学费和生活费,仁爱协会的爱心人士也积极奉献了爱心。

对于未来,小磊已经做好规划:好好读书,争取拿到学校的奖学金,计划考研;参加勤工俭学,顺利读完大学;努力工作,回报帮助过自己的好心人。

组建“妇女之家” 架起“连心桥梁”



本报讯 8月21日,一场别开生面的学习会在新郑市辛店镇黄岗村丰农林果种植园举行,来自10多个自然村的40多位女性齐聚“妇女之家”,一起学习中国传统美德,传播正能量,改善村容村貌,营造一个和睦和谐、干净整洁的村集体。

作为长期扎根基层的妇女群众工作的李燕来说,除了为村民们提供物质上的帮助,同时也不遗余力带领村民学习文化知识,了解安全常识,卫生知识,“妇女之家”就这样成立了。

建好用管好“妇女之家”,也就架起了与妇女群众之间的一座稳定便捷的“连心桥”。为妇联组织在基层开展妇女工作、了解妇女需求、服务妇女所盼、参与社会管理创新时,就有了一个坚实的前阵地。下一步,李燕还将定期开展此类活动,同时还将在园里设立学习园地,帮助留守儿童辅导作业。
新郑时报 李显文 文/图

新郑市举行2017年“百千万”文化惠民工程戏曲比赛

8岁小选手唱活“小苍娃”

本报讯 “老伯你待我情意重,情意重啊,冒死救我出牢笼,苍娃我大难不死得活命,日后要报你大恩情啊……”8月17日,新郑市2017年“百千万”文化惠民工程戏曲比赛在炎黄广场举行。来自梨河镇8岁的杜智泊和另外一名选手曹冰洁获得少儿组一等奖,和庄镇彭雪琴和新华办樊淑花获得成人组一等奖。 记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



艺术天赋,据其母亲赵女士介绍,杜智泊从6岁开始学习戏曲,到今年已经两年了,他很喜欢戏曲,平时自己学习,在学校由老师带领,两年的时间已经能很熟练地演唱《小苍娃》的很多篇章曲目。比赛现场表演的《小苍娃·老伯待我情意重》表情到位、动作流利、唱腔精准,获得评委和观众的好评,掌声不断。

近年来,新郑市大力实施“百千万”文化惠民工程,举办了一系列的文艺活动,此次戏曲大赛的举办也是“戏曲进校园”活动的开展情况,是孩子们的学习情况的一个成果汇报,以此吸引更多的少儿戏曲爱好者,更好地普及戏曲基本知识,培育学生戏曲素养,促使学生学唱、会唱、唱响戏曲,激发学生尊重历史、敬畏文化的价值情感,培

育戏曲特色培训的教育品牌。
活动当天晚上8点,戏曲比赛正式拉开帷幕,经过前期的初赛和复赛,当晚共有16名选手成功进入决赛。比赛现场,选手们纷纷拿出自己的拿手好戏,一展中华传统戏曲艺术魅力和新郑市民的精神文化风貌。
来自梨河镇的小选手杜智泊从小就有